



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местной жительницы

В дневное время 5 декабря 2016 года в одном из магазинов, расположенном в Центральном районе областного центра обнаружено тело местной жительницы с признаками насильственной смерти - многочисленными колото-резанными ранениями. По предварительным данным, ножевые ранения в ходе конфликта потерпевшей нанесли двое мужчин, которые затем скрылись.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по установлению обстоятельств преступления и розыску лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

06.12.2016

06 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1085573>